

Третий день в школе "Умник"



Сегодня талантливые ребята из школ Ленинского района знакомились с программами Deepseek и Gamma. Учитель экономики Сагдеева Людмила Сергеевна рассказала о применении и функциях данных программ, их возможностях и сферах использования.

С большим удовольствием ребята поиграли в профориентационные деловые игры, которые провели сотрудники центра "Навигатор".



Дальше ребята разделились по интересам. Спорт - залог здоровья и отличного настроения! Часть ребят приняли участие в турнире по настольному теннису. Остальные отправились в кружок рукоделия и оригами. Они изготовили шерстяных кукол и весёлых лягушек!



В конце дня ребята выполнили задание от вожатых - сделали веселое



летнее фото!

